

**Kategorija:** Muški Veš

## **Crvene muške tanga gaćice S-L veličine**

**Šifra proizvoda:** SLC0447030**Cena:** 1390 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte magiju samopouzdanja i luksuza s našim **crvenim muškim tanga gaćicama**, koje su savršen izbor za sve koji žele da izazovu i impresioniraju. Ove gaćice su dostupne u veličinama od S do L, pružajući odličan izbor za svakog muškarca koji želi da se oseća posebno. Ne samo da će vas očarati njihova jedinstvena dizajnerska rešenja, već će vas i oduševiti udobnost koju donosi pažljivo odabran materijal. Sa kombinacijom 80% poliamida i 20% elastana, **crvene muške tanga gaćice** savršeno prijanjaju uz telo, omogućavajući vam da se slobodno krećete i uživate u svakom trenutku.

Svaka tanga gaćica je dizajnirana s razumevanjem za modernog muškarca, koji ceni stilu i udobnost. Izuzetno su lagane, sa težinom od samo 0.03 kg, što znači da možete uživati u čarima nošenja ovih gaćica svaki dan, bez obzira na priliku. Bilo da se pripremate za radni dan, izlazak s prijateljima ili posebnu večeru sa voljenom osobom, ovi komadi donjeg veša su vaš savršeni saveznik. Njihova vibrantna crvena boja ne samo da će privući poglede, već će vas i podsetiti na samopouzdanje i strast koju nosite u sebi.

Uživajte u eleganciji i senzualnosti koje donose **crvene muške tanga gaćice** kao deo renomiranog brenda Softline, koji je sinonim za vrhunski kvalitet i stil. Ove gaćice su više od običnog donjeg veša; one su odraz vašeg ličnog stila i izuzetnog ukusa. U kombinaciji s vašim omiljenim komadima, stvorćete izgled koji će zračiti samopouzdanjem i šarmom.

Kao online prodavnica specijalizovana za igračke za odrasle, razumemo šta je važno za naše kupce. Uz našu ponudu, možete s lakoćom osvežiti svoj ormar. **Crvene muške tanga gaćice** su samo jedan od mnogih artikala koje imamo na raspolaganju za vas. Ne zaboravite da nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, što vam omogućava da uživate u svom kupovini u potpunoj privatnosti. Bez obzira na to da li planirate da iznenadite svog partnera ili jednostavno želite uživati u sopstvenom stilu, naši proizvodi su pravi izbor za vas.

Neka svakodnevni izbor donjeg veša postane uzbudljiv i senzualan deo vašeg života. Odaberite **crvene muške tanga gaćice** i otkrijte kako može da se promeni vaše samopouzdanje i stil. Iskoristite priliku da se izrazite na svoj način i prepustite se čarima koje donosi brend Softline. Naša misija je da vam omogućimo da se osećate posebno, bez obzira na priliku. Uložite u kvalitet, stil i senzualnost i uživajte u svakom trenutku koji dolazi.

Posetite našu online prodavnicu i istražite bogatu ponudu proizvoda koji će upotpuniti vaš večernji izgled ili učiniti običan dan posebnim. **Crvene muške tanga gaćice** su savršen dodatak, ali ne zaboravite da istražite i druge zanimljive artikle koje imamo u ponudi. Sa svakim izborom, garantiramo vam zadovoljstvo i uzbuđenje koje dolazi s otkrićem novih mogućnosti. Učinite svoj život interesantnijim i privlačnijim!

## Deklaracija

Model:	Crvene muške tanga gaćice S-L veličine SLC0447030
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340715428
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SLC0447030-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SLC0447030-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR